

2012年,家庭装修又有了不同的风格趋势,如果你也想用全新的家居理念来装修房子,那么听听设计师给出的2012年家装的5大流行设计主张吧。

2012家装设计流行5大主张

1 简约主义新主张

自从“现代主义”于20世纪初出现后,化繁为简、形随机能的美学理念始终在家装设计中影响深远。设计师称,雅致简约的室内装饰风格成为现代很多家庭的选择。随着设计多元性的出现,“简约”已成为理所当然、无可取代的空间风格主流。“可以说,家装流行的趋势已渐渐由东南亚风格向北美风格转移。榉木、白枫等已失去了往日的风光,混油装修开始走上前台,并被越来越多的家庭推崇。”

除此之外,另一种具有前卫设计特点的意大利与北欧风格的装饰设计也将流行起来,这种风格的特点是注重居室的功能,家具造型简洁、少装饰、做工细致,体现出高度工业化产品的简练与细致,有很强的个性,尤其受年轻客户的青睐。

2 装饰材质新主张

新装修的业主都会感叹目前建材市场上的新型装饰材料之丰富,设计师称,家庭装饰所用的材料,质感与层次是2012年居家材质运用的新焦点。“以往讲究精致、亮泽、平滑、华丽的表象面目,现在均已退出潮流,质朴、粗犷以至粗糙、原始,带有岁月与自然甚至有手工感的肌理,一跃成为居家新材质主张。”设计师说,目前地砖和木地板已经呈现出这种趋势,比如在去年大放异彩的手工磨制纹路的木地板,已经成为很多追求个性家居业主的首选。

3 空间格局新主张

室内艺术发展到今天,不仅使很多设计师,就连业主也产生了一些困惑:难道只能在钢筋水泥的壳子里做“道场”?所有的装饰都要用建材产品来完成?设计师称:“界限与领域的破除,势必成为一项极重要的空间趋势,这在很多发达的城市,一些高端客户里已经变成了现实。比如,内在与外在界限的破除,科技化时代里,自然中的景观、绿意、阳光、

风甚至声音、湿度都成了更加值得重视的要素。”

另外,空间与空间、机能与机能之间的界限划分也正在被破除。虽然普通家庭难以有足够的经济、自然条件来实现,但是,如果设计师依据现实自然环境情况进行创意,让自然景观成为业主家居的装饰还是完全有可能的,这需要设计师的匠心独运。

4 厨卫享乐新主张

近几年来,卫生间和厨房的装修费在一个家庭装修总费用里面所占的比例节节攀升,一套整体厨房花费两三万元,一个卫生间装修花费数万元已经不算稀奇。

“目前人们越来越注重厨房、卫生间的装修,在材质、用料上都讲究高档,这表明随着人们生活水平的提高,追求品质生

活已经成为一种时尚和必需。”设计师称,今后,很多家庭厨卫的装修费用将仅次于客厅。同时,厨卫更加注重功能性、实用性、享乐性,并以节省空间、利用空间为原则。“对装修厨卫的重视反映了人们装修观念的进步,而且厨卫也是最能看出设计师和装饰公司的设计与施工水平的地方,在今后的装修中一定会有大的发展”。

5 生活理念新主张

越来越快的时代节奏,引发了人们生活方式的悄然变化。“资讯化、电子化、家居办公延伸至居家生活当中,使我们的生活内容更便利也更复杂,而个人与生活意识的张扬,使住宅更多地担负起诸如工作、休闲、娱乐等重要功能。所以,室内设计在未来几年内,如何让业主在生活中享受工作,在工作中快乐生活,成为重要课题。”设计师称,未来人们崭新的理念将深深影响室内艺术的方向。

除了摆饰品、装饰物之外,具有功能性甚至本身即为实用器具的生活物件,也会成为居家美感陈设的要素。

比如,一摞摞的书、层层堆放的置物盒、满柜满架的杯盘碗碟、悬挂得琳琅满目的锅瓢铲勺、装满各种食品调味料的透明罐子,过去设计布置概念里往往是想办法藏入柜子里、储藏室内,甚至用尽心思在外形上改头换面以求美观,现在,均一一高举简约、品味生活的旗帜,堂而皇之地现身到台面上来。

(爱家)

本期导读

**东易力天
2012乘势突围**

► D03 版

**八方电器
不能等 快安装**

► D05 版



绘制 董先锋